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午前10時00分開会 

○議長（松山 力弥）  おはようございます。 

 ただいまから、令和５年第３回須恵町議会臨時会を開会します。 

 ここで、平山諭君より欠席の届があっておりますので御報告いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 まず、議会運営委員長に議会運営委員会の経過報告を求めます。１１番、今村桂子君。 

○議会運営委員長（今村 桂子）  おはようございます。令和５年第３回臨時会議会運営委員会の

協議結果を報告します。本日午前９時から議会運営委員会を開催いたしました。今回提出された

議案は工事請負契約の締結１件です。委員会付託につきましては、総務建設産業委員会となって

おります。 

 提案理由の説明後、総務建設産業委員会において審査を行い、終了後、本会議を再開し、委員

長報告、質疑、討論、採決を行います。なお、会期は本日１日限りとしております。 

 以上、議会運営委員会の報告を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１．会期の決定 
○議長（松山 力弥）  会期の決定についてを議題とします。 

 第３回臨時会の会期を本日１日限りとすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって第３回臨時会の会期を本日１日限りとする

ことに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第２．会議録署名議員の指名 
○議長（松山 力弥）  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１１７条の規定により、６番議員、７番議員を指名します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第３．議案第４６号工事請負契約の締結について 
○議長（松山 力弥）  日程第３、議案第４６号工事請負契約の締結についてを議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。吉川まちづくり課長。 

○まちづくり課長（吉川 聡士）  おはようございます。それでは、議案第４６号工事請負契約の

締結について。下記工事の請負契約締結について、須恵町議会の議決に付すべき契約条例第１条

の規定により、本議会の議決を求めるものでございます。 

 工事名、須恵第一小学校長寿命化改良工事（第１期）、契約方法、指名競争入札、請負金２億
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６,３２３万円、請負者、福岡県糟屋郡粕屋町大字江辻６８番地の２、因建設株式会社代表取締

役因善嗣、契約保証の方法、契約保証金２,６３２万３,０００円、条件として、工期は契約の効

力が生じた日から、令和５年１０月３１日までとなります。 

 以上、御審議の方、よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあ

りませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議案第４６号を総務建設産業委員会に付託した

いと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第４６号を総務建設産業委員会に付

託します。 

 ここでお諮りします。これより、暫時休憩に入りたいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、暫時休憩することに決定しました。再開

を総務建設産業委員会の審査が終わり次第とします。 

 暫時休憩します。 

午前10時05分休憩 

癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡 

午前10時33分再開 

○議長（松山 力弥）  休憩前に引き続き会議を開きます。 

 お諮りします。付議されました議案については、休憩後、日程を追加することになっておりま

すので、送信しております議事日程のとおり追加し、議題としたいと思いますが、御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、日程を追加し議題とします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第４．議案第４６号工事請負契約の締結について 
○議長（松山 力弥）  日程第４、議案第４６号工事請負契約の締結についてを議題とします。 

 総務建設産業委員長の報告を求めます。１０番、猪谷繁幸君。 

○総務建設産業委員長（猪谷 繁幸）  議案第４６号工事請負契約の締結について、総務建設産業

委員会の審査報告を行います。（「委員長、済みませんけどマスクを取って」の声あり）済みま

せん。 

 下記工事の請負契約締結について、須恵町議会の議決に付すべき契約条例第１条の規定により
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本議会の議決を求めるものです。 

 工事名、須恵第一小学校長寿命化改良工事（第１期）、契約方法、指名競争入札、請負金２億

６,３２３万円、請負者、福岡県糟屋郡粕屋町大字江辻６８番地の２、因建設株式会社代表取締

役因善嗣、契約保証の方法、契約保証金２,６３２万３,０００円、条件、工期は契約の効力が生

じた日から令和５年１０月３１日でとなります。 

 質疑として、落札率についての質問で、こんなに高い落札率なのかという質問でしたけども、

現在工事用の材料等の値上がりにより９９.９７％というのはおかしい数字ではありませんとい

う答弁でした。 

 今回の工期としましては１０月３１日までに終わるのかということを質疑ありまして、建築部

材の調達状況とか搬入状況の次第によっては、工期の変更もあり得るという内容でございました。

それから工事に際しましての安全対策については、工事車両の搬入時の安全性を徹底、児童生徒

の周知徹底を行っていく。安全対策については、事故等ないように万全を期していくということ

でした。それから、夏休み明けの工事については、安全性を最優先に行っていくという内容でご

ざいました。 

 以上、採決の結果、総務建設産業委員会、全員賛成で可決しております。 

 以上です。 

○議長（松山 力弥）委員長の報告が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はありま

せんか。１１番、今村桂子君。 

○議員（１１番 今村 桂子）  落札率が９９.９７％だったということですけど、入札は何社あ

ったんでしょうか。 

○議長（松山 力弥）  先ほど委員長が説明して、委員長もう一回説明ください。 

○総務建設産業委員長（猪谷 繁幸）  １０社です。 

○議長（松山 力弥）  よろしいでしょうか。ほかに質疑ありませんか。癩癩これにて、質疑を終

結します。よって、これより討論に入ります。討論ありませんか。癩癩討論なしと認めます。よ

って、議案第４６号について、採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、

議案第４６号は、委員長報告のとおり、決定することに、御賛成の方は、起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第４６号、工事請負契約の締結につい

ては、委員長報告のとおり、可決されました。 

 ここでお諮りします。本会議中、誤読などにより字句、数字等の整理・訂正につきましては、

会議規則第４２条の２の規定により、議長に委任していただきたいと思いますが、御異議ありま

せんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、誤読などにより字句、数字等の整理、訂

正は、議長に委任していただくことに決定しました。 

 以上で、本日の議事日程は全て終了しました。本会議終了後、１０時５０分より全員協議会を

開催しますので、特別会議室に御集合願います。 

 会議を閉じます。令和５年第３回須恵町臨時会を閉会します。 

午前10時40分閉会 

癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘 
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